



① 失主将手机落在柜台上。



② 失主离开柜台。



③ 后面的男顾客来到柜台前。



④ 男顾客将手机拿走。

排队买饭“捡”人手机

监控录下顾客贪便宜全过程

本报5月7日讯(记者 赵磊)6日晚上,市民孙先生在肯德基吃饭时,不慎将手机落在收银台,后来翻看店中监控录像,发现当时在他后面的一名男顾客将手机塞进了自己的口袋。7日,孙先生补了手机卡,并希望可以买回自己的手机。

6日晚上8点左右,市民孙先生带着小外甥到金沙广场的肯德基吃饭。期间,孙先生将刚刚用了半年的iphone4手机放在了收银台上,结果买完饮料离去的时候,却忘记拿上手机。

大约一个小时之后,孙先生需要打电话时,才发现手机不见了,仔细一想,应该是遗失在肯德基。随后,孙先生开始给自己的手机号码打电话,但电话一直无人接听,多次拨打后,发现有人摁了拒接键。当晚8点55分,孙先生到南关派出所报案。孙先生告诉民警,从他买饭到发现有手机丢了,中间隔了大约一个小时。

民警随后赶到了肯德基金沙店,快餐店的员工带领民警到监控室查看了当时的监控画面。

监控画面中显示,晚上7点55分,孙先生带领外甥来到点餐台前,在购买了饮料之后,孙先生左手拿起了台面上的钱包,可压在钱包下面的iPhone手机却落在了桌子上。

孙先生刚刚转身离去,一名男子和两名女子紧跟其后来到了点餐台。这名男子一眼就看到了台面上的iPhone手机,并回头看了看孙先生,但他并没有提醒孙先生,而是回过头来继续点餐。等点餐完毕后,该男子又回了几次头,确认孙先生已经离开后,

他拿起了手机拨弄起来,身边的女子试图拿过手机,但是被男子拒绝了。

当服务员拿来快餐后,男子就接过快餐,顺手将手机塞进口袋。7日,记者了解到,孙先生的手机依然没有找回来,因为业务的关系,孙先生已经补办了手机卡。“我花俩钱买回来也行啊。”孙先生说,手机里面的电话号码和资料很重要,希望捡手机的人或者认识这个男子的人,能够及时联系报社,他愿意花钱买回手机。

邀请粉丝参加真人CS对抗

警民见面会开得很别致

本报5月7日讯(记者 张焜)7日,潍坊交警微博与青州交警微博共同发出“粉丝集结号”,邀请粉丝参与真人CS对抗赛,与训练有素的民警展开“枪战”。交警支队有关负责人告诉记者,希望能够通过类似娱乐活动,进一步加强警民沟通,亲近关系。

“你是微博控吗?你关注@潍坊交警吗?你想与微博民警面对面吗?交警微博“粉丝集结号”已吹响!5月12日,我们诚邀您参加真人CS对抗赛!”7日上午9点21分,潍坊交警新浪微博发布消息,邀请网友报名参加真人CS对抗赛。有意的市民只需在5月11日之前,拨打8533054提供姓名、年龄、工作单位、联系方式等就可报名。

上午11点,潍坊交警微博团队民警耿尊告诉记者,微博消息一经发出,就有网友打来电话报名,而在微博上,也有不少网友提出要报名的意愿。报名结束后,交警支队将公开抽选10名幸运粉丝,邀请他们一同前往青州交警大队,首先召开座谈会听取他们对交警工作的意见,随后一起参与真人CS对抗。

这种别样的警民见面会引起了不少网友的兴趣,有网友发布信息:“粉丝集结号,与民警面对面,增加了解,消除可能的隔阂!”潍坊市交警支队有关负责人表示,警民关系不应该只是处于服务层面,应该进一步加强联系,甚至成为朋友,这样才能够让交警知道市民的需求,让市民了解和支警方的工作。在节假日期间,民警脱下警服,作为一名普通市民,通过市民们喜欢的娱乐方式,与市民们面对面,希望能够达到预期的效果,进一步加强警民沟通,亲近关系。

KTV老板拘禁他人逼其写欠条

受害人外出取钱巧遇巡逻民警,报警后被解救

本报5月7日讯(记者 赵磊 通讯员 翟炜钰)因为一次口角,KTV老板殴打对方后将其非法拘禁11个小时,并且逼对方写下8000元的欠条。受害人趁取钱时,正巧遇上民警巡逻,于是报警。7日记者获悉,涉嫌非法拘禁和殴打他人的嫌犯已经被处理。

23岁的徐某是昌邑市一家KTV的经理,她和代女士原本素不相识。几天前,代女士突然跑到徐某开的KTV里面找人,结果却不知道什么原因,导致两桌客人被气跑。徐某觉得代女士的所作所为影响了自家的生意,就想让代女士到店里道歉,结果被代女士态度强硬地拒绝了。这次口角,让徐某感觉难以接受,一直耿耿于怀。

徐某想要代女士跟她道歉,于是,她给代女士打了个电话。然而,接电话的不是代女士,对方只是说代女士不会过来道歉,想要拿钱解决问题。“不就是一句对不起么,一个字两千块钱行么?”听到对方这么说,徐某也动了真火,表示可以接受这个解决方法,让

对方将钱送过来。然而,等到4月30日晚上,也没有任何消息。

4月30日晚上,通过朋友打听到了代女士的地址之后,怒气难平的徐某找了几个人,将代女士和其男朋友初先生一顿殴打。打完之后,徐某还不解气,想法子要挽回自己的损失。于是,徐某等人逼代女士写下了8000元欠条。

因为没有拿到钱,徐某并没有将代女士两人放走。从5月1日凌晨0点多,到中午11点多,代女士两人被徐某非法拘禁在KTV长达11个小时。

后来,徐某让初先生出去取钱,代女士还是被拘禁在KTV。初先生走到昌邑市南隅街和北海路路口准备取钱时,正好遇到巡逻至此的昌邑市特巡警大队民警。初先生连忙报案。接警后的民警迅速赶到现场,在KTV对面的一家饭店将犯罪嫌疑人全部抓获。

5月7日,记者从昌邑警方获悉,目前主犯徐某和参与打人的两人已全部被行政拘留,其余3人因涉嫌非法拘禁被取保候审。

街头杂耍出售“祖传秘方”

20块钱药水治10多种疾病?

本报5月7日讯(记者 赵磊)6日晚上,在五道庙社区,两男一女摆起杂技摊子,并且出售“祖传蛇毒秘方”。20块钱一瓶的黄色药水,没有任何生产标识,却号称能治疗10余种疾病。

一位围观的市民告诉记者,这些不是真玩杂耍的,他们在卖东西呢。果不其然,这杂耍没玩两下子,摊主就拿出了一只貌似鳄鱼样子的东西摇来晃去。而一名女子开始在人群周边手拿小瓶兜售起来,不少围观的市民购买了所谓的药酒。

记者看到,不大的一个黄色药瓶,

里面装着透明的液体,售价是20元一瓶。瓶子上面写着主治“风湿骨痛,手足麻痺、头晕、头疼,皮肤瘙痒,颈椎疼、肩周炎、狐臭、脚气”等十余种并不相关的疾病。但是,药瓶上并未标出生产日期、保质期、生产厂家以及药监批号等内容。

同时,也有市民质疑,如此摆摊杂耍加兜售祖传秘方,不但拥堵交通,扰乱周围市民生活,而且所谓的三无家传药酒是否有效果根本无法确定,一旦病情加重也找不到卖药人,希望相关执法部门能够加强监管。

家庭配送热线: 400 0407 999

TAISHAN 泰山啤酒

越活越新鲜

因为含酵母,所以活啤酒; 因为活啤酒,所以最新鲜。

泰山原浆啤酒 YUAN JIANG

净含量: 720ml